

Egyes szám ára 500 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1924.

VI. ÉVFOLYAM, 23. SZAM.

VASARNAP, JANUAR 27.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 7000 korona.
EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.

Felelős szerkesztő:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza
épület.

Győzzön a nemzeti zászló! „Kossuth Lajos azt izente.”

Holnap tehát megkezdődik a követválasztás. Szavazatát a törvény értelmében mindenkinek le kell adnia, aki a választók névjegyzékébe fel van véve. A szavazás titkos. Nem ellenőrizheti, nem tudhatja meg senki, hogy a választó szavazatának kötelező leadásánál miként élt legalkotmányosabb jogosultságával, vagy pedig miként élt vissza.

Akarmelyik jelöltre szavaz a választó, nem felelős érte másnak, — sem egyénnek, sem semmiféle szervezetnek, — csak a saját igaz lelkiismeretének és a Magyarok Istenének.

Ez a lelkiismereti felelősség és a Haza mindenél drágább, becsületének szerete azonban arra kötelezi a választót, hogy józan, becsületes megfontolás tárgyává tegye annak a zászlónak a kiválasztását, amelyet szavazatával győzelemre akar segíteni.

A józan megfontolás válságos óráin Kossuth Lajos, a magyar szabadság vezérének szelleme a sötét magyar éjszakában fénylő csillagként mutatja meg nekünk az irányt, merre menjünk, melyik zászlót kövessük, melyik az, amelyet reánk hagyott örökül, amelyik sem csak piros, sem csak zöld, hanem az igazi, a nemzeti: piros-fehér-zöld.

Kossuth Lajosra, az ő hagyatékára mások is hivatkoznak, az egyenlőség, testvériség, szabadság eszméinek félreértői és félremagyarázói közül, kik ezt a hagyatékot, ezeket az eszméket, — őszinte meggyőződésüket többnyire a könnyű népszerűség zsoldjába állítva — ki akarják sajátítani.

Kossuth öröke, a demokratikus alkotmány Magyarország azonban mindnyájunknak öröksége, az ő eszméi mindnyájunknak nemzeti kincsei, épen azért azoknak igazi értelmét, tisztaságát a félreértőkkel szemben megvilágítani, a félremagyarázókkal szemben megvédeni kötelességünk.

Nekünk azt tanítja Kossuth szelleme, hogy az ő demokráciája nemzeti demokrácia, amely a népből nemzetet teremtet és nem fordítva,

az ő demokráciája a haza minden fiát, szülöttét, jobbágyát, munkását a szabad polgári jogokkal ruházta fel,

az ő ideálja tehát nem a szovjet „elvtárs”, hanem a nemzeti állam „polgártársa”,

s ezért aki az ő eszméit követi, az „egyenlőség, testvériség, szabadság” teljességét nem a marxizmus, hanem csakis az elmentétek kiegyenlítésére törekvő igazi polgári liberális győzelemtől várhatja, annak a polgári liberális iránynak a diadalától, amely a nemzet minden nagyobb és kisebb polgárát a legszegényebb sorsu, képzettség nélküli kézimunkásig polgártestvéri szeretettel veszi tagjai sorába.

Választók! Azt izeni tehát nektek Kossuth igazi szelleme, hogy ha méltók akartok lenni arra a legszentebb polgári jogokra, melyet ő nektek biztosított; ha becsületes polgári sorba akarjátok felemelni az alacsonyabb sorsuakat és nem fordítva, s ha kívánjátok, hogy végre szegény csonka hazátok még megmaradjon népe az ország megerősítése, újraépítése végett egyetlen erős, lelkes, dolgozó táborba testvéri szeretettel összeforrjon, támogassátok azt a zászlót, amely sem csak piros, sem csak zöld, hanem az igazi, a nemzeti, „piros-fehér-zöld”.

Ez a zászló a dr. ifj. Magoss György kezében van, erre a zászlóra vannak felírva a polgári alkotmány, a demokrácia igazi értelmének megfelelő s az ellentétek kiegyenlítésére törekvő igazi polgári liberális eszméi: a nemzeti-polgári egyenlőség — testvériség, szabadság.

Munkások! Ti is polgárok vagytok épen úgy, mint a többi, ti is csak annak a dolgozó társadalomnak vagytok tagjai, mint a többi polgár, csak rajtatok mulik, hogy a marxizmus „elvtársai” akartok-e maradni, vagy a magyar nemzeti állam polgárai s a többi magyar polgárok „polgártársai” lenni.

Magyar munkások és többi kis polgárok! Ti, kik helyzetetek javulását, boldogulástokat a szélsőséges osztályuralmi törekvések helyett csakis a minden osztályra kiterjedő társadalmi békétől várhatjátok, ti sem engedhetitek „A forradalmi

október”, Magyarország története legszomorubb szomorujátékának megismétlését.

Mi ugyanis, mint tudhatjátok, nem itéltük el azokat, akik az első alkalommal a szomorú játékban szerephez jutottak, vagy szerepet vállaltak, s el is hittük ezeknek jóhiszeműségét, jószándékát, s el is fogadtuk még a mult választáskor is mentegődzéseiket, de azért „A forradalmi október” második előadásából nem kérünk, mert higgyétek el, hogy a legjobb szándék feltételezése mellett is ugyanezen felirattal és köntösből jövő ugyanazon főszereplőktől és statisztáktól jobbat nem várhatunk.

A ti jogos és méltányos igényeitek kielégítését, jogaitok megvédését a titeket is magába fogadó „polgári-nemzeti liberális” tábor biztosítja, nem pedig az „októberi”.

Szavazzunk azért a sem balra, sem jobbra nem hajlott nemzeti zászló, a dr. ifj. Magoss György kezében levő igazi „nemzeti polgári liberális lobogó” győzelméért!

Dr. Hódy Béla.

Debrecen polgársága élni akar! Győzelemre viszi a dr. ifj. Magoss György zászlóját.

Mindenki megállapíthatja: soha olyan összetartás, soha olyan lelkesedés nem volt még Debrecen polgárságának soraiban, mint most.

A közös veszedelem ime összekovácsolja az embereket vallás és felekezeti s társadalmi különbség nélkül.

Református, katolikus s zsidó vallásu polgárok sorakoztak egy táborba, hogy egyesült erővel vegyék fel a harcot az országcsontító, nemzetpusztító szélsőséges irányzatok ellen. Egymagában is olyan felemelő érzés ez, amely erőt kell, hogy adjon mindenkinek a döntő küzdelemre.

Fel ne üljön senki sem a Nagy Vince-párt együgyű kortesfogásának, amely holmi fölényről dadog, mikor jól érzi a saját gyengeségét. Hiszen nyilvánvalóan egészen más a helyzet, mint a legutóbbi választáson volt. Most összefogott a polgárság Nagy Vince ellen s nem lehet a zavarosban halászni!

Meg ne tévesszenek, el ne tántorítsanak senkit sem ilyen dajkamesékkel, sem semmiféle Nagy Vince-párti röpecdulákkal. Legyen óvatos mindenki, mert a Nagy Vince-párt elkeseredettsége, elkerülhetetlen bukásának érzete semmiféle kortestrükkben sem lesz változatos.

Az igazság az, hogy Debrecen polgársága felháborodással fordul el a forradalmi októberi politikától. — Debrecen polgársága nem engedi, hogy még egyszer legázolják, Debrecen polgársága élni akar!

Debrecen polgárságának soraiban csak az öröm és a lelkesedés tüzei loboghatnak. Ez a polgárság visszaveri a végzetes októberi politika újabb, veszedelmes rohamát.

Debrecen polgársága győzelemre viszi e város szülöttének, véréből való vérenek: dr. ifj. Magoss Györgynek tiszta lobogóját!

Ki törődik az inséges debreceni néppel?

Nagy Vince, a milliomos vidéki dzsentrí, vagy ifj. dr. Magoss György, a kifizetésű hivatalnok?

A III. kerület választói jelentékeny része a kisemberek közül való. A mai nyomoruságos világban, a 140.000 koronás buza s a leromlott korona mel-

lett igazán nem lehet csodálkozni, ha ezek az emberek a politikában szélső álláspontot foglalnak el. A mai renddel nincsenek s nem is lehetnek

megelégedve, valami újat várnak, valami jobbat, mint am eddig volt.

Ez a reményedés vitte őket előbb a kurzus karjaiba, ez vitte őket Jánosi táborába s most azt hiszik, hogy Nagy Vince, a szegénylegény, a velük egy sorból való, fogja legjobban megérteni panaszait, ő fog segíteni rajtuk, hozza az olcsóbb kenyert, a tisztességes megélhetést.

Ha Nagy Vincének meg volna az a csodatevő szere, amivel változtathatna az ország sorsán, szivesen rábiznánk magunkat, tekintet nélkül pártállására. — Hiszen oly szegény ez az ország, hogy lámpással kell keresni az igazán tehetséges embert. Még azt sem mondjuk:

hiszen ennek a Nagy Vincének kezében volt a legnagyobb hatalom, a belügy-ministerség. Mi mindent tehetett volna! Kezében volt a rendőrség, csendőrség, az egész közigazgatás. Mindent hagyott kisiklani gyöngye kezéből.

Még ezt az abszolutiót is megadnánk neki, hiszen a nagy összeomlás egy ember, még ha tényleg nagy szű zseniális férfi lett volna is, nem tartóztathatta volna fel.

Mi csak azt vonjuk kétségbe, vajjon Nagy Vince-e az, aki a debreczeni szegény nép, a munkássorba jutott, hajdan önálló kisiparosok, a szegény munkások és nincsetlenek sorsát javítani tudná. Abban kételkedünk, hogy szívből együtt érezne a nép nyomorúságával. Azt nem hisszük, hogy ő javíthatna az ország helyzetén. Tagadjuk, hogy egy jöttát javulnának köz állapotaink. Mert mit csinálna Nagy Vince, ha bejutna a parlamentbe? Igyekezne a megélhetési viszonyokat javítani?

A maga nagy milliós vagyónából áldozna-e a debreczeni szegényeknek? Talán Szabadság-téri palotájában melegedő szobát rendezne be télire? Vagy nagy jövedelmének egy részét felajánlana a debreczeni munkások fizetésének javítására?

Nem. Nagy Vince nem saját személyében, sem feljövendősében nem a debreczeni néppel törődne. Nem is törődhetnék. Ő a parla-

mentben az októberi politikát akarná igazolni. Szenvedélyes és végnélküli harcok és szócsaták áradatát indítaná meg. Kimutatná egy sor emberről, hogy lelkesedtek októberért, holt ma ellene vannak. Összecsapások, szócsaták, viták, süvöltő sértések és durva kiáltásokba fulna újra a parlament, még jobban, mint eddig.

Hiszen Nagy Vince stílusát ösmerjük még abból az időből, mikor Tiszát támadta meg a parlamentben addig ösmeretlen, durva hangon. Megfinomított volna azóta? Elfelejtette volna a régi tónusát? Aligha. S ma, amikor meguntuk a szóvitákat, amikor valami konkrétumot, valami okos tervet várunk, ami az országot kivesse a hinárból, ahová jutott, kapunk majd Debreczenből a gravámenes politika egy képviselőjét, aki

mindennel inkább fog törődni, mint Debreczen jóvoltával, a város érdekeivel, a nép bajával, az olcsóbb kenyérrel nemcsak azért, mert vidéki zseniális és gazdag ember, hanem azért, mert politikus, első sorban politikus. Aki egyszer belekóstolt a hatalomba, az oda visszavágyik. S Nagy Vince álmaiban bizonyára piros bársonyszékkel jelennek meg. De mi haszna lesz ebből Debreczennek? Mi haszna lesz a Csillag-, meg a Pacsirta-utcák inséges népének?

Ij. dr. Magoss György évek óta tisztviselő az Omkénél. A fizetéséből él. Apja is tisztviselő. Neki nincsenek se palotái, se milliói. Vajjon ő, aki itt született s itt él közöttünk, nem jobban érzi a város periferiáira szorult nép inségét? Nem-e jobban együtt tud érezni a tisztviselővel? S a debreczeni munkásság jól tudja, hogy csendben mit tett eddig is a szegény nép érdekében, az anya- és csecsemővédelem terén s hogy vetette magát elé az áramlatnak, mely a munkásságot ki akarta szolgáltatni a románok bosszújának.

Ne fusson a debreczeni nép délibábok után. Idegenből jött ember még sohasem használt ennek a városnak!

Vádirat Nagy Vince ellen.

A Magyarország írja: Ismeretes, hogy a rendőrség eljárását indított a múlt évi október 31-én, az októberi forradalom évfordulója alkalmából a Royal-szállóban rendezett vacsora ügyében. Az öthónapos nyomozás eredményeképpen a kir. ügyészség elkészítette a vádiratot. A kir. ügyészség szerint a nyomozás lefolytatásával megállapítást nyert, hogy a Royal-szállóban tartott vacsora főrendezői Nagy Vince ügyvéd, Buza Barna ügyvéd és Vass János magánzók voltak. A nyomozás adatai szerint 30 személy ellen folytatta le a kir. ügyészség a nyomozást. Ezek voltak a főszereplői az októberi estén

rendezett vacsorának. A kir. ügyészség indítványozva azt is, hogy a büntető törvényszék keresse meg a nemzetgyűlést Farkas István, Nagy Ernő, Vanczák János és Pikler Emil nemzetgyűlési képviselők mentelmi jogának felfüggesztése iránt. A kir. ügyészség ugyanis a nevezett képviselők ellen is ki akarja terjeszteni a vádat, mert az illető képviselők felhatalmazásukban a királyság intézményét is megtámadták.

A büntető törvényszék kézbesítette a vádiratot Nagy Vincének, Buza Barnának, Vass Jánosnak és a többi főszereplőknek.

Kedden este kilenc óráig lehet szavazni.

Hétfőn este a 32., 33. és 35-ik körzetben befejezik a választásokat.

A választási bizottság szombaton este dr. Czegléd Mihály ny. vármegyei főügyész, választási elnök elnökletével tartott ülésén foglalkozott a hétfőn és kedden tartandó választás alkalmával elrendelendő egyes intézkedésekkel. Mindenekelőtt elhatározta a bizottság, hogy egy a választási helyiségeket, mint esetleg a váróhelyiségeket, ahol ilyenek vannak, fűtteni fogják s erre az erdőgazdasági hivatal már ki is utalta a szükséges famennyiséget.

Dr. Balla Bertalan tb. tanácsnok ismertette ezután a szavazatszedő küldöttségek tagjai előtt a választási rendelet egyes pontjait. Mivel azokban a körzetekben, amelyekben 600-nál több a szavazók száma, 24 óráig kell a szavazásnak folyni, így hétfőn reggel 8-tól este 8-ig és kedden reggel 8-tól este 8-ig fog a szavazás folyni. Este 8 órakor a szavazatszedő küldöttségek elnökei kitűzik a zárórát, amely minimum 1 óra s így a szavazás kedden este 9 órakor nyer befejezést. Így a szavazás 24 órán át tart. Kivételt képez azonban a 32., 33. és 35-ik körzet, ahol 600-nál kevesebb a szavazók száma, itt a választást hétfőn este 9 órakor fejezik be. A 32-ik körzetben szavaznak: Hungária-utca 3-4. Domahidy-utca 1-13., 4-10. Lónyay-utca 3-35., 4-32. Bánffy-utca 2-20. Budai Ézsaiás-utca 9-53., 2-22. Poroszlai-Márk-telep, Kiss Áron utca 13-55., 6-22. Harsányi G. utca 3-35., 2-28. Óvoda-utca 5-19., 4-30. Oláh Károly-utca 1-61., 2-60. Türr István-utca 4-14. Szabolcska-utca 3-15., 2-4. Wekerle-sor 2-10. szám. — A szavazatszedő helyiség: Homokkerti óvoda.

A 33-ik körzetben szavaznak: Gróf Leiningen-utca 1-17., 23-47. Pöltenberg-utca 2-8. Rudolf utca 4-48. Kerekes Géza-utca 1-53., 2-34. Szávay Gyula-utca, Lázár-utca 3-27. Madách-utca 1-13., 4-12. Komáromi-utca 1-23., 4-10. Monostorpályi-ut, Bajnok-utca 9-11. Dömsödi-utca 10-36., 13-25. Bellegelő 125., 185., 184., 186., 101., 153., 169., 179., 227. Wolaffka-telep: Széll-utca, Rigó-utca, Gróf Vécsei-utca, Bartha-utca 3-11., 10-2. Gizella-utca 1-11. Diószegi-ut 5-9., 2-26. Erzsébet-malom 3. Fehértemplomi-ut, Trágyagyár, Közvágóhid, Vályi Nagy Gusztáv utca. Szavazatszedő helyiség: Kereskedelmi és Iparkamara.

A 35-ik körzetben szavaznak: Ótalmom-utca 2-4., 7-9. Csapó

utca 37-103. Malomköz-utca 3., 4., 5. Berek-utca 3-5., 4-10. Kigyó-utca 3-57., 4-42. Méliusz tér 3-15. Monostor-utca 1-14. szám. Szavazatszedő helyiség: Kossuth-utcai elemi iskola.

Ezekben a körzetekben tehát a választóknak hétfőn este 9 óráig le kell szavazni.

Hétfőn, kedden és szerdán szünetelnek az előadások az iskolákban.

A hatóság a választási aktus alkalmával tartandó iskolai szüneti vonatkozásban a következő hirdetményt bocsátotta ki:

„A magyar kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 1042-922. eln. számú körrendelete akként intézkedik, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztás napján, amennyiben az nem ünnepnapra, vagy vasárnapra esik, minden tanintézetben szünetel az oktatás. — Debreczen sz. kir. város III. kerületében a választás folyó hó 28. és 29-én, hétfőn és kedden tartatik meg, ennél fogva a jelzett körrendelet értelmében az ifjúságnak a választási napokon az utcákon és a szavazási helyiségek közelében tartózkodni és zajongani, az egyes jelöltek mellett tüntetni tilos. A hatóság.”

Fenti hirdetményt különösen a szülőknek ajánljuk figyelmébe, hogy hétfőn, kedden és szerdán gyermekeiket az utcákra a lehetőséghez képest ne engedjék.

Az iskolák szünetelésére vonatkozólag munkatárunk kérdést intézett Ady Lajos tankerületi kir. főigazgatóhoz, aki a következőket mondotta:

— Az 1042-922. vallás- és közoktatásügyi miniszteri elnöki sz. rendelet értelmében a nemzetgyűlési képviselő választások napján az egész város minden foku és jellegű intézetében szünetelni kell a tanításnak. A rendelkezés és vezetés alatt álló középiskolák igazgatói bizonyára már intézkedtek is ez irányban. A többi — hozzámm nem tartozó — iskolák felettes hatóságai is kétségkívül intézkedtek, vagy intézkedni fognak ily értelemben, mert a 1042-922. sz. miniszteri rendelet ma is érvényben van s rájuk is vonatkozik.

Kalapok

28 ezertől dus választókban
Werner Sándornál
Plac 72.

Negyedmillió korona díj lesz kiosztva

a legszebb jelmezes nő, a legszebb jelmezes férfi,
a legkomikusabb, a legérdekesebb és a legszerényebb
jelmezések közt a

február 2-án (szombaton) este 8 órakor
a Munkás Otthonban megtartandó

Nyomdász Alarcos Bálon

Sok móka. Meglepetések Bál újsg. Belépődíj 5000 korona.

Szörmeit még most olcsón beszeresheti
a Lipcsei Szörmeházban
Bika-épület. József kir. herceg-utcai oldal

Ptasinszky Pepi Dr. Dalnoky, Tarnóczy és Örleyvel a főszerepekben
a világhírű 3 felvonásos Hasis nagyopera ballet
kizárólag csak a Csokonai Színházban kerül színre január 31-én és február elsején.

10,000 koronán felül lesz a cukor ára.

Budapest, jan. 26. Tízezer korona felé emelkedik a cukor ára. A kincstári részesedésnek 400 vagy 800 koronával való emelése okozza a cukor kilogrammjának drágulását 1000—1500 koronával.

Konyhakertészeti tanfolyam.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara folyó évi február hó 11-étől kezdődőleg kéthetes konyhakertészeti tanfolyamot rendez. E tanfolyamon a legkiválóbb elméleti és gyakorlati kertészeti szakemberek fogják megismertetni a konyhakertész kedést a hallgatósággal. Az előadások délutánonként 3—5 órák között lesznek megtartva. A Kamara ezen tanfolyamának hallgatói kívánatra látogatási bizonyítványt kapnak.

Jelentkezni a Kamara Piac-utca 9. szám, I. emeleti helyiségében lehet. Részvételi díj személyenként 10,000 korona, mely összeg a jelentkezéssel egyidőben fizetendő be.

A gazdag program előre is biztosítja a legnagyobb látogatottságot ezen, mai viszonyaink között oly nagy jelentőséggel bíró hézagpótló konyhakertészeti tanfolyamnak.

A Köztisztviselők áruháza imponáns fejlődésben.

Elkészültek az átalakításokkal, új berendezésekkel.

Debreczen egyik legnagyobb s legforgalmasabb üzlete már a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének Vár-utcai áruháza, amelyet teljesen átalakítottak s így a régi áruháza helyén immár a legmodernebb s legnagyserűbben berendezett áruház létesült, valósággal nevezetessége lett városunknak. A helyes és szakszerű vezetés, fáradhatatlan munka és szorgalom igazán hatalmas fejlődés útjára segítette az áruházat, amelynek példátlan fejlődésében lehetővé vált, hogy a szövetkezet sok milliós költséggel átalakítsa s teljesen új, modern berendezéssel szerelje fel.

A debreczeni áruház nagyserű fejlődése a szövetkezet országos szervezetében a legőszintébb csodálatot és elismerést váltotta ki. Nemrég a szövetkezet elnöke, Schnetzer Ferenc ny. tábornok járt itt s a legnagyobb dicsőréttel emléke-

A jóvátételi bizottság még kedden foglalkozni fog a kölcsön ügyével.

Bethlen István gróf Budapestre utazott.

Páris, január 26. A jóvátételi bizottság ma hivatalosan foglalkozott a magyar kölcsön kérdésével. Minthogy bizonyos nélkülözhetetlen adatok, kimutatások még hiányzanak, a bizottság kedden délután még összeül, mielőtt a magyar ügyek albizottságát megbízná a végleges jelentés el-

készítésével. Azt hiszik, hogy rövidesen a módzatok tekintetében egyetértést lehet létrehozni.

Bethlen miniszterelnök tudatta a jóvátételi bizottsággal, hogy ma Budapestre kell utaznia. A szükséges felvilágosításokat Korányi Frigyes báró magyar követ fogja megadni.

zett meg a debreczeni kirendeltség és áruháza vezetéséről, különösen Nemes Dénes főtanácsos, a kirendeltség kitűnő vezetője működéséről, akinek nagy munkája époly nagy eredményeket teremtett. Schnetzer tábornok ezzel az alkalommal adott felhatalmazást a vezetőségnek, hogy az áruháza az egyre növekvő vevőközönség kényelmére és igényeinek megfelelően átalakítsa. Az átalakításban és berendezésben ugyanaz a céltudatosság, áldozatkészség és praktikus érzék érvényesült, ami az üzletvezetést mindig jellemezte.

Külön dicsőréttel meg kell említenünk, hogy a sok milliós munkákat kizárólag helyi iparosokkal végeztették.

Schnetzer tábornok a látogatása alkalmával ugyancsak nagy elismeréssel és dicsőréttel emlékezett meg az áruház agilitásáról s kivételes szaktudásáról ismert vezetőjéről, Török Barnáról, aki az áruházban egyaránt ügyel a pontos és figyelmes kiszolgálásra s arra is, hogy csupa jóminőségű és elsőrendű áru kerüljön forgalomba s emelje az áruház jó hírnevét és népszerűségét. — Meg kell jegyeznünk, hogy az áruház nemcsak a köztisztviselőknek, de a nagyközönségnek is rendelkezésére áll s meg kell állapítanunk, hogy a forgalom s a jó hírnév növekedésével a vásárlóközönség is napról-napra szaporodik.

Országos vásárok tartatnak:

Jan. 27.: Gyöngyös, Kunhegyes, Szentes.

Január 28. Balassagyarmat, Hajduböszörmény, Vámospércs, Kisvárd, Mátészalka.

Jan. 30. Balmazújváros.

Jan. 31. Ujfehértó.

Február 2. Szentes.

Február 3. Jászkisér.

Február 4. Hatvan, Poroszló, Szikszó, Fehérgyarmat.

Február 5. Nagyecsed.

Február 7. Berettyóújfal, Kun-szentmárton.

Február 11. Miskolc.

Február 13. Kaba.

Február 14. Tiszalök.

A Munkásházépítő Közhasznú Részvénytársaság kiküldöttjei a polgármesternél.

A Munkásházépítő Közhasznú Részvénytársaságnak népes küldöttsége jelent meg 23-án dr. Magoss György polgármester előtt, hogy új állásában üdvözlje s hogy előtte ennek a közhasznú intézménynek céljait, törekvéseit ismertesse, továbbá, hogy a házépítés nagyszabású kérdésében a város álláspontját megismerje.

A küldöttségben a gazdák részéről Balogh István, a városi felügyelő-bizottság részéről Kernhof József, a Kereskedelmi és Ipar kamara részéről: dr. Radó R., a gyáriparosok részéről: Szántó Győző, a városi polgárság részéről dr. Hódy Béla, a munkáskert egyesületek részéről pedig Berki Géza titkár vett részt.

A Munkásházépítő Közhasznú R.-T. szervezetét, küzdelmeit, az eddig elért eredményeket Szántó Győző ügyvezető-igazgató ismertette a polgármester előtt s önértékeléssel mutatott rá, hogy a r.-t. vállalt programját teljesítette s a mostani lehetetlen közgazdasági viszonyok közepette is minden lehetővé elkövetett arra nézve, hogy a házépítés nehéz problémáját a megvalósuláshoz közelebb segítse. Tanúbizonyosság erre az a két igen szép kiállítású és erős épület, — amelyet a r.-t. az elmúlt ősszel hozott tető alá. Kérte a polgármestert, hogy a r.-t.-ot további munkásságában hathatós támogatásban részesítse s a városnál levő ügyeiben serkentőleg lépjen fel. Még a városnak felajánlott u. n. államkölcsön felhasználásának módzatairól szólott s felemlítette, hogy ezt az összeget a Közhasznú munkásházépítő r.-t.-gal karöltve hasznosan lehetett volna felhasználni s abból a r.-t. rendszere mellett néhány kétfalakos házat tető alá lehetett volna hozni.

Dr. Magoss György polgármester megértéssel fogadta az előterjesztéseket s a város részéről a legmesszebbmenő támogatást kiállításba helyezte. Ismeri — ugymond — azt a munkát, amelyet a házépítő r.-t. kifejt s az ezzel

szoros rokonsági viszonyban levő többi társintézmények működését is ismeri, — s már a város jól felfogott érdekében is azon lesz, hogy az egyesületeket közhasznú munkásságában támogassa. Láta azt a két házat, — amelyet a r.-t. tető alá hozott s a látottak felett az a meggyőződés alakult ki benne, hogy a r.-t. valóban érdemes és támogatásra méltó munkát végez. Végül sikert kívánt a további munkássághoz s a küldöttség tagjaival a részleteket fesztelen beszélgetés formájában tárgyalta meg. Itt említettük fel, hogy értesülés szerint a r.-t. a legközelebbi városi közgyűléshez is fordul s a közgyűléstől bizottság kiküldését kéri arra nézve, hogy a várossal fennálló szerződés alapján a további teendőkre nézve részletes módzatokat dolgozzon ki s annak alapján a közgyűlés elé javaslatokat terjesszen elő.

Dr. Dalnoky Viktor és Kőszegi Teréz, a m. kir. Operaház tagjainak hangversenye vasárnap az Arany-Bika Üvegtermében.

Dr. Dalnoki Viktor, a m. kir. Operaház főrendezője és Kőszegi Teréz, a m. kir. Operaház tagja, ma, vasárnap d. u. 4 órakor és este 9 órakor az Arany Bika üvegtermében két operaházi hangversenyt tartanak. Gounod Faustából, Leoncavallo Bajazzójából, Puccini Bohéméletéből, Verdi Alarcos báljából a legszebb operaszínpadokat éneklék. A duettekben kívül Kacsóh, Kuruc, Del'Acqua, Reinhold, Goldmark, Noseda-dalokat is bemutatnak. Művészi rendező Novák Erzsébet, Zongorán kísér dr. Diczig Alajos. Belpő-díj nincs. Asztalok a főpincéreknél biztosíthatók.

Szilárd volt a magánforgalom.

Budapest, január 26. A mai magánforgalom irányzata a tegnap estinek folytatásaként kimondottan szilárd volt s a szilárdság az egész délelőtti folyamán fokozódott. A forgalom nem volt nagyméretű, kötések nagyobb számban csak a déli órákban fordultak elő. A szilárdság minden piacra kiterjedt és különösen keresettek voltak a bankpapirok. Az árfolyamemelkedés mintegy 10%-ra rug. A piacra a hangulat azonban nem volt egységes s eladások is történtek. A kosztépzés piacán nem volt üzlet. Magyar Hitel 730, O. Hitel 210, Államvasut 475, Déli vasut 114, Salgó 745, Rima 140, Angol Magyar 97, Hazai 250, Pesti Hazai 4700, Ker. bank 1570, Készén 30350—400, Drasche 385, Ganz Danubius 4750—800, Ganz vill. 2450, Schlick 110, Lámpa 250, Fegyver 1575, Borsod miskolci 135

SÁNDOR ERZSI

os. és kir. kamaranevelő, a m. kir. Operaház örökös tagja, a m. kir. Operaház koleratur primadonája és

Ptasinszky Pepi

a m. kir. Operaház első primaballerinája

ianuár 30-án, szerdán este fél 8 órakor az Arany Bika Nagyszálló disztermében lépnek fel

Zongorán kísér: PETHŐ IMRE a m. kir. Operaház karnagya.

Művészi rendező: Novák Erzsébet.

Jegyek 11, 17, 25 ezer K-ás árban (adók be nem foglaltatnak) az Arany Bika nagyszálló portásánál válthatók. 4 személyes páholy 80,000, 6 személyes páholy 100,000 korona.

1924. január 27.

Ria Rolland, Perényi Ede, Iván Mihály, Juhász Tusi, Heltay Pál lépnek fel ma este a Korzó-nagykávéházban.

A Debreczeni Kálvinista Társadalom bálján történt felülfizetésekkel és a vele kapcsolatos adományokat alábbiakban nyújtjuk közszövegel nyilvánosan: N. N. 200,000 K. Dr. Szatay Ferenc 142,875 K. — 100,000 koronát fizettek felül: özv. Pásztor Jánosné, Nagy Pál presbiter, dr. Miszly Mihály, dr. Czeglédi Mihály, Sesztina Jenő, dr. Csiky József, Békés Gyula, dr. Hódy Béla, Steinfield István. — 60,000 koronát fizettek felül: dr. Sz. Kun Béla, Goldstein Aladár, Balogh István (Mester-u. 29.), Goldstein Ignác. — 50,000 koronát fizettek felül: Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank, dr. Fejér Ferenc, dr. Tóth Aurél, May Andor, Jóna János, Harsányi Pál, Révész Lajos, Mike János, Somossy László, dr. Magoss György, Létay Lajos, Ady Lajos, Rosenfeld Sándor, dr. Grosz Nagy Ferenc, Polgáry József, id. Kertész Imre, Hevessy Gyula, Ritter Ignác, Engel László, Tóth Béla, dr. Rutka Ferenc. — 44,000 koronát fizettek felül: Balogh Ferenc, Felbermann Zsigmond, dr. Berkovics Hermann, dr. Degenfeld József, dr. Leitner Sándor, Ferjencsik Ottó tábornok. — 40,000 koronát fizettek felül: dr. Rungfalvy Kiss István, Kertész László, Szécsi Máriausz. — 32,000 koronát fizettek felül: Erdődy Lajos, dr. Dárkó Jenő, Csáky János, Koszorus István, dr. Tüdös Kálmán, Kazay Andorné, Buzás József, dr. Nyíri Ernő, dr. Engel Ignác, dr. Kesserű Lajos, K. I. — 28,000 koronát fizettek felül: Goldstein Menyhért. — 26,000 koronát fizettek felül: Varjassy Imre, Sándor Imre, N. N. kereskedő Debreczen, Nagy József főgondnok, Surgót Jenő, dr. Kiss József, Boldisár Kálmán, X. Y. Jóna János, dr. Benkő Géza, S. I., dr. Harsányi Imréné, Veréb Lajos, Marton Dezső, dr. Szaploneczay Gyula, Sándor Imre, dr. Czák Zsigmond, Suhajda Béla. — 24,000 koronát fizettek felül: Bodor Gyula. — 23,000 koronát fizettek felül: dr. Papay József, dr. Brunner Lajos, Kolbenheuer K. Hammerstádt János, dr. Szücs Géza, dr. Dárkó Jenőné, Dózsa György, Kulán Imre, Marikovics Jánosné, Kazay Andorné, Jóna István, dr. Vásáry István, dr. Keller József, dr. Oláh Dániel, Löfkovics Arthur, dr. Kun József, K. R. — 19,000 koronát fizettek felül: dr. Öreg Béla. — 18,000 koronát fizettek felül: dr. Losonczy János ifj. — 15,000 koronát fizettek felül: dr. Atányi József, dr. Bacsó Jenő, dr. Thegze Gyula, dr. Varga Zsigmond. — 14,000 koronát fizettek felül: dr. Thury László, Fischer Jenő, Török Mihály. — 13,000 koronát fizettek felül: Sütő Endre, özv. Boldog Sándorné, Feldheim Imre, Galambos Sándor, Nuszbaum Jenő. — 12,000 koronát adományozott a bál

Férfi ékessége a nyakkendő.

Választékos ujdonságok.
FRANK IMRE
kalapüzletében

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétel és alkalmi ruhák kölcsönzése
Var-utca 2. szám. (Zenedével szemben.)

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA

Piac 89., a Royal-kávéházzal szemben
Telefon 143 szám.

Tőzsdei megbízások.
Kölcsönök.
Rosztpénz elhelyezés.

Jánosi Zoltán elítélte az októbrizmust.

A Nagy Vince-párt által kiadott nyílt levele csak kortesfogás, nem lehet való.

A Nagy Vince párt Jánosinak egy állítólagos nyílt levelét közli, melyben Jánosi, ha e nyílt levél csakugyan tőle ered, felhívja volt híveit, hogy ifju Magoss Gyögyre ne szavazzanak s ne támogassák az „Egyetértést”.

Még ha igaz volna is, hogy a nyílt levelet csakugyan Jánosi írta, amit nem hihetünk el, akkor sem hallgathatnak a választók az abban írottakra, mert a választók „Egyetértést”, „Békességet” akarnak, ezt pedig csak az ifju dr. Magoss György megválasztásától várhatják.

Jánosi nem támogathatja, mert a múlt választáskor elítélte az októbrizmust s épen azért választották meg.

Nagy Vince pedig zászlajára írta az októbrizmust, amit Jánosi elítélt s ezért nem szavazhatnak Jánosi józan hívei Nagy Vinczére s ezért nem lesz Nagy Vincze képviselő.

Jánosi sok „Magoss-párti” híve.

megjelölt céljára dr. Révész Imre. — 10,000 koronát fizettek felül: Moccsary László, Bagossy Kálmán, S. Szabó József, Deák István, Király Mihályné, Agócs Béláné, özv. Böszörményi Pálné, Vincze Lajos, Böde Gyula, dr. Nagy István, dr. Kuthy Sándor, dr. Barna László, Kertész László, Kiss Imre, Szilágyi Sándor, Andorffy Béláné, Harsányi Antal, Gyarmathy Istváné, Kardos Gézáné, id. Losonczy János, Öry István, Balogh Péterné, Piko József, ifj. dr. Bruckner Ernő, Törő Mihály, dr. Varga Elemér, Böttö Kornél, N. N., Földesy Nagy Sándor, Lukács Frigyes, Kardos László, Benkő János, Sinay Károlyné, dr. Tóth Emil. — 9000 koronát fizettek felül: Mandel Jenő. — 8000 koronát fizettek felül: Molnár Jánosné, Vértessy János, Gulácsy Lulus, Schön Sándor. — 7000 koronát: N. N., Erdélyi István, Piros József. — 6000 koronát: Asztalos István. — 5000 koronát: Kántor Ida, Szücs Gergely, Varjassy Gyula, Hajdu Miklós, ifj. Borsos Imre, dr. Marton Géza. — 4400 koronát: dr. Freund Jenő. — 4000 koronát: Káposztás Imre, Kiss Jenő, N. N., N. N., N. N.

N. N., ifj. Hajdu Miklós, Kola Kálmán, Kovács József, Kovács László, Molnár József, Kontsek László, N. N., N. N., N. N., S. F., N. N., N. N., Gulácsy Gábor, dr. Brechtel Frigyes, N. N. — 3000 koronát: Szalontai Mihály és Fagyal Lajos, Szabó Albertné, Makai Ferencné, J. Z., N. N., Illés Ferenc, Gáspár Albert. — 2000 koronát: Molnár István, Béres Andrásné, Erdélyi József, Molnár József, Ormos Lajosné, Kovács Árpád, Málí? — 1000 koronát: Tóth Imre, N. N., Pálffy Aladár, N. N., Kende Endre. — 500 koronát: Juhász István.

Mielőtt menyasszonyi vagy alkalmi fényképeit bárhol megrendelné, ne mulassza el megnézni Huszthy, Egyháztér 3. alatti új kirakatait.

Nagyszerű műsor van ma este a Korzó-nagykávéházban.

Sodronyágybetétet, legjobb minőséget készít: Neumann, Péterfia-utca 19. szám.

Ma délután uzsonna-zene a Korzó-kávéházban.

Az egyenes adónemek aranykorona értékben fizetendők.

A hátralékok azonnali befizetése az adózók érdeke.

A városi adóhivatal értesíti az adózókat, hogy az állambiztosítási egyensúlyának helyreállítása céljából a nemzetgyűléshez benyújtandó törvényjavaslat szerint a jövedelem és vagyonadó, az áll. ker. adó, a társulati adó, ezek után járó összes helyhatósági adók és kamarai illetékek végre a múlt évi összes hátralékok, tehát a házádo és összes járulékaik is 1924. évi január hó 1-től a föld adó pedig 1924. évi július hó 1-től kezdve aranykorona értékben fizetendők. A folyó évi házádo és a kincstári haszonrészesedés, va-

lamint a házádo után járó helyhatósági adók papirkoronákban fizetendők.

Különösen felhívja a városi adóhivatal az adózók figyelmét az 1923. évi december hó 31-én fennálló összes hátralékok azonnali befizetésére. A kiadott pénzügyminiszteriumi körrendelet szerint a javaslatnak törvényerőre emelkedésig a hátralékokra teljesített befizetések ugyanazon kules szerint fognak aranykoronára átszámítani, amint az év végén fennálló hátralékok nyerne át-számítást. Aki tehát a javaslatnak törvényerőre emelkedésig összes múlt évi tartozását befizeti, az aranykoronára való áttérésből kifolyólag a hátralékok, illetve tartozások után újabb teherrel nem fog megrovatni, — míg az addig ki nem fizetett az 1923. évi átlag árfolyam alapján arany-

koronára átszámított összes hátralékok a befizetés idejére megállapítandó árfolyamban lesznek befizetendők, ami a késedelmes adózóra nézve esetleg súlyos megterhelést fog jelenteni.

A befizetések postatakarékpénztár útján is eszközölhetők. Befizetési lapok a városi adópénztárnál szerezhetők be.

Városi adóhivatal.

Sándor Erzsi kamaranékesnő és Ptasinszky Pepi, az Opera első primaballerinája 1924. évi január hó 30-ikán az Arany-Bika disztermében.

Jászai Mari mondotta, hogy a koloratura a mesterien csiszolt, velencei kristály poharat juttatja eszébe, de Sándor Erzsi, a m. kir. Operaház koloratur-primadonnája hangjának poharában szinültig tokaji bor van. Sándor Erzsi, az egyet len magyar cs. és kir. kamaranékesnő a La Grengé-ok, Wiltnek, Paulinék és Biachik nagyhirű sorából való. Hangjának karaktere a Blanchléval rokon, de abban különbözik tőle, hogy szinmagyar zamatu, az erdélyi hegyek s székely erdők magyar csalóányaitól eltanult művészet.

Az Operaház egész koloratur-repertoárját egymaga látja el. Legkedvesebb szerepe az „Alarcosbál” Oszkárja, mert abban — mint mondotta — „huncutkodni és csintalankodni lehet”, — ami varázslatos lényének egyik legbájosabb vonása.

A szédületes énektechnikával, a csodás trillák, staccatok, fejjhangok bravurjaival egy elő adásban élvezheti közönségünk a legelső, a legjobb, az álmoképszerűen kecses táncosnót: Ptasinszky Pepit, a m. kir. Operaház első primaballerináját, aki az Arany Bika disztermében londoni műsorát mutatja be. Sylvia balettből a Bachanália, Saint-Sain Hattyu halála, Delibes, Coppélia variációk, Liszt rapszódiája szerepelnek a szemet-fület gyönyörködtető, világvárosi előadásban.

Erkély-jegyek már az első napon kifogytak. Jegyek kaphatók még a Bika portásainál.



Viseljen

Betson
gummi-felkapat

Rendkívül kellemes viselet és emellett gazdaságos, mert olcsó és tartósabb mint a bőr. Hideg és nedvesség ellen véd. Cipésze szakszerűen felerősíti.

Gépselyem, kötő-stoppoló pamut
minden színben

horgoló cérna. 400 y. cérna K 2300

FRANKNÁL Csapó-u. 11.

Fehértói temetkezési intézete

Dégenfeld-tér 4.

Telefon nappal 11-85.

Temetéseket a legutányosabban végez.

Tisztviselőknék árendedmény.

háláló bőtermő képességgel bíró nemesített vetőmagvakat érdemes vetni. Ez évben tehát minden gazdának különösen törekednie kell, hogy nemesített vetőmagot vessen. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kalmara válaszbélyeges boríték csatolása mellett díjtalanul megadja a választ, hogy milyen fajta vetőmagot s honnan szerezzze meg a gazda. A levélbeli érdeklődésénél a talaj kötöttsége, trágyaereje és talajjelölőmunkálatok közlendők.

Választási igazolvány nélkül is lehet szavazni.

A pártirodák igazolhatják a szavazatra jogosultakat.

Aki nem kapott igazolványt, telefonáljon be a 1003 alá, vagy keresse fel a Magoss pártirodát (Angol királynő fehér terme.)

A választás két napig tart, hétfőn és kedden.

Aki nem szavaz, súlyos pénzbírsággal büntetjük!

1920. évi kompetenciafa kiadása.

A városi tanács 475—1924. sz. határozata folytán az 1920. évre járó eddig még ki nem adott kompetencia fát f. évi február hó végéig kiadjuk.

Felhívjuk az érdekelteket, hogy a fa áraban ölenként 125,000 koronát, azaz Egyszázhuszonöt ezer koronát 3%-os forgalmi adóval együtt f. hó 31-ig bezárólag a városi házipénztárba fizessenek be. Az utalványokat s a fát február hó végéig a befizetések sorrendjében fogjuk kiadni.

Akik január hó 31-ig a fentebb közölt ölenkénti árat nem fizetik be, az 1920. évi kompetencia fa kiváltására való jogukat elvesztik.

Debreczen, 1924 január 24.

Városi házipénztár.

Báli naptár.

Febr. 1. Csaba bál (Bika diszterem).

Febr. 2. Leány Club táncestélye (Bika kisterem).

Febr. 2. Nyomdászok nagyszabásu álarcos bálja a Munkás-Othton (Margit-fürdő) diszteremében.

Febr. 9. Vivó Club bálja (Bika diszterem).

Febr. 16. Vörös Kereszt bál (Bika diszterem).

Márc 1. Katholikus Bál (Bika diszterem.)

Hirdetmény.

A debreczeni izr. Szentegylet előljárósága ezennel közzhírré teszi, hogy az 1924. évre érvényes választói névjegyzéket az egylet hivatalos helyiségében (József kir. herceg-u. 26.) közszemlére kitette, ahol esetleges felszólamlások legkésőbb február hó 5-ig írásban beadhatók. Debreczen, 1924 jan. 24.

A debreczeni izr. Szentegylet előljárósága.

Tavaszi és nyári férfi és női szövetujdonságok valamint angol frakk és és smokking különlegességek Fischer Adolf és Fia cégnél.

Árverési hirdetmény.

Ezennel közzhírré teszem, hogy a néhai özv. Katona Jánosné hagyatékához tartozó butor- és ruhaneműt folyó hó 28-án, hétfőn délelőtt 10 órakor Perczes-utca 9. szám alatt megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek kész pénzfizetésért eladom. Vevők a vételilletéket viselik.

Debreczen, 1924 január 26.

Dr. Mándi András, sk.

dr. Lintner Sándor debreceni kir. közjegyzőnek a debreceni kir. közjegyzői kamara 19—1920. számú rendelvényével kirendelt helyettese. P. H.

Borseprót legmagasabb áron vásárolok

Préseléshez lenzsákat díjmentesen kölcsön adok a Führer Miksa és Fia cég megbízttja. BERGER ADOLF Debreczen, Piac-utca 66.

TURUL cipőraktár

Tapasztaltuk, hogy az ottani n. é. vevőközönség az **occasio árut** szívesen fogadta, miért is utasítjuk, hogy még raktárán levő **occasio cipőket** az előirt olesó árban **utolsó párig árusítsa ki.**

Turul központ Budapest.

Eladó családi ház négy szobás uri lakással mellék-helyiséggel.

Szöllő. Gyümölcs. s. Nyugodt megélhetést biztosító, jó menetelű tüzserüzlettel.

Korlátolt italmérés és trafik engedély.

Nagyon szép masszív téglapüvel, horgonyozott bádogtetővel fedve. Vasgerendas pince, sertesólak stb.

Az összes helyiségek az üzlettel együtt rögtön ott lesznek a vevő részére beköltözhetőre.

A város alatt van ez a szép családi ház. A Hatvan-utca folytatását képező Kishegyesi-uton, a Vulkan téglagyárral szemben.

Ára az ingatlanak, az üzleti beberendezésekkel együtt 60 millió korona.

A mai viszonyokhoz képest ajándék. Nagyon természetes, hogy ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik kizárólagos joggal. Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is.

Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.



Mar késő érdeklődni a Varga-kert, K.Tóth-utca 26. sz. ház után, mert már elkelt! Nagyon természetes, hogy azt is a 25 esztendő óta fennálló Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat adta el!

Mindenkit érdekel,

hogy a Batthyány-utcába áthelyezett üzletem a régi forgalmát elérje, régebben beszerzett áruimat mélyen a napi áron alul árusítom.

Egy próbavásárlás mindenkit meggyőz, hogy sok pénzt takarít meg, ha papírúru szükségletét az

„ALFÖLDI” könyv- és papirkereskedésben Batthyány-utca 6. szerzi be

Nagyot hallóknak!

Új életet jelent a Deutsche Akustic Geis. hallókészüléke. Egyedül kapható: Dr. Kovács Sándor, Budapest VII. Erzsébet-körút 40—42. 1/4. Vidékieknek díjtalan felvilágosítás.



Eladó ház a Főter szájában!

A Reyallal szemben levő Barna-utca (ahol a Muraközy gyógyszerár van) és a Vörösmarthy-utca sarkán Vörösmarthy-utca 11. Barna-utca 7. sz. ház.

Hatalmas utcai fronttal. Egyelőre 1 szoba, konyha és szobából álló lakás a nagy épületben, mely jelenleg hazmesteri lakás

Rögtön beköltözhető!

Nagyon természetes, hogy ezen ház eladása felett is a 25 év óta fennálló NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló is!

Iroda: Veres-utca 9. szám.

Téli keztyük

legnagyobb választékban

Schön Sándornál

Debreczen, Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

Killer Ede butorgyáros, udvari szállító

villanyerőre berendezett butorgyára és modern lakberendezési vállalata Debreczen, Ferencz József-ut 68. szám.

Állandó butorkiállítás: ebédlő, háló uriszoba és leányszoba berendezésekből, ugyszintén nagy választék tömör butorokban is!

Vásároljon Szappan és Piperecikket A Forgalmi Ilatszertárban Piac-utca 21. szám.

Butorvásár

nagyválasztékban BÁLINT SÁNDORNÁL Kossuth-utca 5. Gambrinus átjáró alatt.

Leányos anyák figyelmébe!

Remek minták előrajzolása, kézimunka anyagok, pamutok, órnák legolcsóbb bevásárlási forrása SZILÁGYI LAJOS kézimunka és műhímző vállalata, Debreczen, Széchenyi-utca 1.

A gépirást 14 nap alatt megtanulhatja

a Nagy Lajos gépiró, másoló, sokszorosító irodában.

Veres-utca 9. sz. alatt.

Mindenféle írásmunkák, szindarabok, iskolai jegyzetek, egy vagy több példányban, gyorsan és jutányos áron készülnek.

Tűzálló samott-téglák

Tímár-u. 11. Telefon 10-92.

Irodának alkalmas

emeleti, nagy udvari szoba alkovval, központban sürgősen elcserélendő, még ráfizetéssel is, 1 szobás, konyhás, melléktal lakással. Ajánlatokat csak írásban, teljes oimmal, „Igen jó hely” jellegre a kiadóba kérek.

Női, férfi és gyermekharisnyák női fehérneműek

vásznak, siffonok, mindenféle szabó kellékek pipere cikkek a legolcsóbb árban

BAGI és PETRIK

rőtös és rövidáru üzletében. Szent-Anna-u. 5. szám szerezhető be.

Eladó házak és birtokok.**Olcsó vétel.**

Ezek felett a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, így a vételi jogügylet egyedül és kizárólag csak a Nagy Lajos irodában köthető meg Veres-utca 9. sz. alatt. Ott terdől le a foglaló is!

Rögtön beköltözhetőre kap a vevő nagyon szép 3 szobás utcai lakást, a kisállomás háttámaszát levő Tócskertenben, mindjárt legelő, az állomáshoz alig egy percnye
Tócskert, Szondy-utca 6. szám.
Az árra nézve az ott lakó tulajdonos urral lehet megegyezni.

A főtér szájában

A Royal szállodával szemben levő (Muraközy gyógyszerár mellett benyíló) **Barna-utca és Vörösmarthy-utca sarka.**

Vörösmarthy-utca 11. Barna-utca 7. Ha'almas utcai fronttal, rögtön beköltözhető egy szoba, konyha, speiz. (Azért rögtön beköltözhető, mert ez most házmesteri lakás.)

Gazdálkodók.

Hatalmas nyeltekű ház, gyönyörű helyen. **A Péterfia szájában. Ajtó-utca 13. szám.**

Rögtön beköltözhetőre kap egyelőre és azonnal egy szép nagy utcai szobát, rövid időre rá pedig megkapja az egész emeleti lakást. Két szép szoba, konyha, speiz, nyári konyha, fűszerműhely. Villanyvilágítás mindenütt.

Ára 80 millió korona. Utolsó ár! Alku nincs!

20 kat. tanyabirtok az Elepen! Őszi vetéssel rögtön átvehető. Kitűnő minőségű, mindent megteremtő fekete föld. Ekep 69/A. tanyaszám. A Györfy dűlőben. Tulajdonosa: Váry Sándor ur. Tanyaszomszédok: Harsányi János és Kertész Imre urak.

Ára 100 millió korona. Alkalmi ár. Alku nincs. Hiszen ennyiért még homokot sem kaphat.

30 magyar holdas tanyabirtok. Istenáldotta elsőrendű fekete föld, a dévaványai határban, épen a vasúti állomás mellett. E birtok részletes leírása megkapható az irodában díjtalanul.

**A városi mérnöki hivatal
műszaki rajzoló
keres.**

Ertesítjük vevőközönségünket
hogy az első

**ingyen
tűzifa
sorsolást
január
30-án**

d. e. 11 órakor tartjuk meg kir. közjegyző közbejöttével Csapó-u. 8. sz. alatt. Ez idő szerint a 601-től 700 számig szóló rendelő-blokkokat sorsoljuk ki.

Tisztelettel
Turul Fakitermelő.

APRÓHIRDETÉSEK**Ajánlat****Gyermektelen**

szakkertész azonnali be-
lépésre állást keres.
Fehér Nándor, Hajdu-
nádudvar. 92

Elsőrendű

kárpitos. Szabó József,
Varga-utca 1. Szent-
Anna-utca sarok. Kész-
henserek raktáron. 14

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat. zá-
logcédulát és hamis fo-
gakat vesz legmagasabb
napi áron Steiner Mi-
hály, Hatvan-utca 2. sz.
I. emelet. 7

Berzéli

fényképészeti műterme
Ferencz József-ut 38.
olcsó árakban és szép
kivitelű képekben állan-
dóan vezet. 9

Tűzifa

két éves bükk hasáb,
elsőrendű minőség, va-
gon tételben, ölenként
mázsánként és aprítva,
a legolcsóbban besze-
rehető az Erdélyi Tűzi-
fabehozatall R.-t.-nál,
Fürdő-utca 2. Tele-
fon 10-93. N58

Egy félmilliót

ízetek annak, aki el-
cseréli 1 szobát, szoba,
konyha esetleg speiz-
ért. Mikepécsi-ut 3.
Szabóné. 121

Egy

butorozott szoba konyha
használatra kiadó. Cím
megtudható Csillag-u.
64., ajtó 6. Szentgyör-
gyinél. 122

Takarékúthelyek

készen kaphatók. Ugyan-
ott lakatos tanuló fel-
vétetik. Kandia-u. 15.
119

Zongorahangolást,

általános javítást, ho-
zszuból rövidet elvállalok
teljes felelősséggel, ugy-
szintén vonós hangsze-
rek szakszerű javítását
és újjakat vállalok.
Tisztviselőknak
30% engedmény.
Tonté László, Piac-u. 30.
Az udvarban.
Meghívásra házhoz is,
vidékre is megyek.
Telefon 15-16

Közepiskolai tanár

vizsgákra sikeresen elő-
készít. Cím a kiadóban.
78

KÁTAI IMRE

ékszerkereskedő

Piac-utca 19., II. em.

**Aranyat,
ezüstöt,**

valamint bármilyen
ékszert a legmag-
sabb áron vásárol.
Ékszereket vesz, el-
ad, becsereél.

Telefonhívásra
házhoz megy.
Telefon 6-24

Építkezési anyagok

portland cement, mo-
zaik és cementlapok, be-
toncserép, betonsövek,
kutgyűrűk, stukaturnád
kátránypapír stb. leg-
olcsóbban a Debreczeni
Műkő-gyárban, Fürdő-
utca 2. sz. alatt kap-
hatók. N58

Különbejárato

jól butorozott nagy
szoba, központban ki-
adó. Esetleg ellátással
is. Cím a kiadóban. 108

Okleveles

tanár, közepiskolai ta-
nulók oktatását vállalja.
Cím a kiadóban. 112

**Az ügyökség
keretében vágó**

bármilyen megbízást
a leggyorsabban és
lelkismeretes pon-
tossággal bonyolít le
a szoliditásáról
elismert

Steiner József

Ügyökségi Irodája
Piac-utca 19., II. em.
Telefon 624.

**Hatóságilag
engedélyezett**

Házasságközvetítés
Több üzlethelyiség la-
kással kiadó, a legjobb
helyeken. Ugyiszintén
jó forgalmas helyen
fűszerüzlet lakással
azonnal átadó.

Kereslet**Másfél éves**

gyermek mellé megbiz-
ható, jó bizonyítvá-
nyokkal rendelkező női
keresek. Rózsa, Miklós-
utca 34. 107

Éjjeliőr

megbízható felvétetik
az Alföldi Takarékpénz-
tár raktárvállalatánál.
Pesti-utca 2. Nyugdíja-
sok előnyben. 118

Pénztárosnő

azonnalra keresteik. —
Írásbeli ajánlatot kér a
Méliusz-könyvkereske-
dés. 114

Mindenes házmester
lakással azonnal felvé-
tetik, fejni köteles.
Hónig söraktár. 115

Hárságy

készítéséhez értő egyén
felvétetik. Szabó, Hat-
van-utca 69. 104

Négy közepiskolát
végzett, erős fiút ta-
nulónak felvesz március
1-re Szász Márton ker-
teszete. Jelentkezés Piac
utca 59. d. u. 2-3 ig.
105

**Perfekt gép- és gyors-
írónt azonnali belé-
pésre keres Kereskedelmi
vállalat. Németül tudók
előnyben. Cím a kiadó-
ban.**

Eladás

Eladó ingatlanok
fekete, buzatermő föl-
dek a város alatt, ki-
sebb-nagyobb 10, 20 és
30 holdas, beköltözhető
esaládi házak. — Máté
iroda, Széchenyi-utca
55. sz. 111

Egy
billiárdasztal kiadó. A
Hajdunánási Polgári
Olvasókörben. Boeckay-
utca. 93

Eladó

két lószerszám és egy
stráfszekér. Fátalp,
Böszörményi-ut 2. 116

Eladó

nagyon szép ház, Ber-
csényi-utca 95. Beköl-
tözhető lakással és mel-
lékkelhelyiségekkel. Érte-
kezhetni Barkó, Me-
szena-utca 1. 113

Eladó

modern esaládi ház, be-
költözhető négy szobás
lakással. Rákossy-u. 38.
109

Eladó házak
esaládi ház, beköltözés-
sel 35 millióért, továbbá
kisebb-nagyobb beköl-
tözhető házak 30 millió-
tól feljebb. Máté iroda,
Széchenyi 55. 110

Gőzgép

51/2lóerős, teljesen üzem
képes állapotban kiadó.
Hortobágyi malommal
szemben. Böszörményi-
ut 2. 117

Ujkerti szőlő

és Diószegi-uton 5 hold
föld kiadó. Honvéd-u.
16. szám. 120

Egy

szoba, konyha berende-
zéssel kiadó. Méliusz-tér
9. szám. 1050

NAPTÁRAK

**előjegyzési, fal- és íróasztali
naptárak**

óriási választékban a legolcsóbban
beszerezhetők a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben

Posner-féle üzleti könyvek
kizárólagos lerakata.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata

GARAY

és

TESTVÉRE

férfi, fiuruha

nagyáruházában

Bika szálló

**Egész
január hó-
napban**

nagyon olcsón

árul.

És pedig

**Férfi téli
hosszu felöltő
220,000 K-tól**

**Férfi rövid téli
kabát melegen bélelve
170,000 K-tól**

**Fiu hosszú
téli kabát
120,000 K-tól**

**Divatos csikos
nadrág
70,000 K-tól**

**Az Országos Központi
Árvizsgáló bizottság
által láttamozott**

**Férfi öltönyök
nálunk is kaphatók**

265,000 K-ért

**Minden vevő csak
1 ruhát kaphat.**